
令和５年度第１回学長選考・監察会議会議録 

 

日 時 令和５年６月２７日（月）１６時１０分～１７時１０分 

場 所 滋賀大学彦根キャンパス中会議室 

出席者 上本委員、木本委員、小出委員、廣川委員（議長）、 

徳田委員、中野委員、椎名委員、笛田委員 

陪席者 田邊監事、上田総務課職員 

 

議事に先立ち 

議長から、総務課職員に定足数に関する報告及び配付資料の確認が依頼された。 

 

会議録確認 

前回会議録については既に確認が行われ、異議なく承認された。 

 

議題 

１．意向聴取の投票方法の変更に伴う関係規程等の一部改正について 

議長から、標記のことについて、事務に説明が依頼され、総務課職員から、資料１－１及び

資料１－２に基づき、意向聴取の投票をインターネット投票に全面的に移行することに伴う関

係規程の改正内容について説明があった。 

これを受けて意見交換が行われ、実際の運用に照らして慎重に検討を進めること、様式等の

原本の扱いを明確にすること、実施細則に立会演説会の運営方法の明記を検討すること、投票

の選択肢に「白票」も加えること、他大学の事例を調査すること等の意見があった。 

以上のことを踏まえ、今後、具体的なインターネット投票への移行準備を進め、さらに規程

等の修正が必要になった場合には、あらためて一部改正等の検討を行うことが確認された。 

 

２．教育研究評議会から選出される学長選考・監察会議委員について 

議長から、標記のことについて、事務からの説明が依頼され、総務課職員から資料２に基づ

き、教育研究評議会において、「教育研究評議会から選出される学長選考・監察会議委員に係

る検討状況」を報告し、報告内容への意見を求めること等の提案について説明があった。 

これを受けて意見交換が行われ、７月１８日に開催される教育研究評議会に、当該資料を提

示し、報告は笛田委員より行うことが了承された。 

なお、教育研究評議会から選出される委員の選出根拠については学長選考・監察会議規程第

４条に「学長が任命する」とあるが、「それぞれの会議の指名に基づき」といった記述が必要

ではないか等の意見があり、他大学の規程等の調査を進めることが確認された。 

 

 ３．今年度の学長選考・監察会議の開催日程について 

議長から、標記のことについて、事務からの説明が依頼され、総務課職員から資料３に基づ

き、意向聴取の投票をインターネット投票に移行するための準備を事務局において進め、１月

１９日（金）の学長選考・監察会議において進捗状況を報告する予定であること等について説

明があり、意見交換の結果、了承された。 

また、９月２８日（木）及び１１月２２日（水）については、原則開催しないものとし、検

討すべき議題が発生した場合には、開催することが確認された。 

 



〔配付資料〕 

資料１－１ 国立大学法人滋賀大学学長選考規程の一部改正（案） 

資料１－２ 国立大学法人滋賀大学学長選考規程実施細則の一部改正（案） 

資料２   教育研究評議会から選出される学長選考・監察会議委員について（案） 

資料３   令和５年度スケジュール（案） 

参考資料  学長選考・監察会議別冊資料 


